




   

1 HONORIUS (393-423). Solidus. Ravenne. Buste diadémé, 
drapé et cuirassé à dr. R./ L'empereur debout à dr., tenant 
un étendard de la main dr. et un globe nicéphore de la main 
g., le pied g. posé sur un captif couché. (C. 44, RIC 1287). 
4,36 g. Presque Très Beau. 

200/300€

2 VALENTINIEN III (425-455). Solidus. Constantinople. Buste 
casqué, cuirassé de f., tenant une lance et un bouclier. R./ 
Théodose II et Valentinien III nimbés, assis de face, tenant 
chacun la mappa et un sceptre cruciforme. Au-dessus, une 
étoile. (RIC 242). 4,46 g. Très Beau à Superbe. 

400/500€

3 HERACLIUS ET HERACLIUS CONSTANTIN (613-630). 
Solidus. Constantinople. Bustes de f. vus à mi-corps 
d'Héraclius à g. et d'Héraclius Constantin à dr. couronnés et 
vêtus de la chlamyde.  
R./ Croix potencée posée sur trois degrés. (Ratto 1369 var.). 
4,37 g. Très Beau. 

200/300€

4 Croisades. Royaume de Jérusalem. BEAUDOIN I et II (1100 
-1131). Besant. (Fr. 1). 3,72 g. Presque Très Beau. 

400/500€

5 Croisades. Royaume de Jérusalem. Epoque de BEAUDOIN 
III à GUY de LUSIGNAN (1148-1187) Besant. (Fr. 1a var.). 
3,35 g. TB. 

300/400€

6 Croisades. BOHEMONT I - II (1098-1130). Besant. (Fr. 2). 
3,49 g. Très Beau. 

400/500€

7 CHARLES IV le Bel (1322-1328). Royal d'or (1326). Le roi 
couronné, debout sous un dais gothique, tenant le sceptre. 
R./ Croix quadrilobée dans un quadrilobe tréflé. (Dy. 240 ; L. 
244). 4,14 g. Traces sur la tranche sinon presque Très 
Beau. 

1 000/1 200€

8 PHILIPPE VI de Valois (1328-1350). Ecu d'or à la chaise. 
1ère ém. Le roi assis dans une stalle gothique, couronné, 
tenant l'épée et l'écu de France aux lis, dans un polylobe. 
R./ Croix quadrilobée et fleuronnée, dans un quadrilobe. 
(Dy. 249, L. 262). 4,44 g. Traces sur la tranche sinon Très 
Beau. 

700/1 000€

9 JEAN le Bon (1350-1364). Franc à cheval. Le Roi à cheval, 
galopant à gauche, l'épée haute, coiffé d'un heaume 
couronné sommé d'un lis. R./ Croix feuillue avec un 
quadrilobe en cœur, dans un quadrilobe anglé. (Dy. 294, L. 
297). 3,80 g. TB à Très Beau. 

500/700€

10 JEAN le Bon (1350-1364). Mouton d'or. Agneau pascal à g., 
tournant la tête à dr., devant une croix avec gonfanon dans 
un polylobe; à l'exergue IOh' - REX. R./ Croix tréflée et 
feuillue, avec en cœur une rosette, dans un quadrilobe 
anglé.(Dy. 291, L. 294). 4,61 g. Très Beau à Superbe. 

1 000/1 300€ 

11 CHARLES V (1364-1380). Franc à pied. Le roi couronné, 
debout sous un dais, tenant l'épée et la main de justice. R./ 
Croix tréflée, dans un quadrilobe anglé accosté de lis. (Dy. 
360, L. 371). 3,77 g. Très Beau à Superbe. Joli style. 

700/900€ 

12 CHARLES VI (1380-1422). Agnel d'or. 1ère ém. Agneau 
pascal à g., la tête tournée à dr., devant une croix tréflée 
avec gonfanon, dans un polylobe; à l'exergue, K:F - RX. R./ 
Croix tréflée et feuillue, avec en cœur une rosette, dans un 
petit quadrilobe anglé, le tout dans un quadrilobe anglé. (Dy. 
372, L. 380). 2,54 g. Superbe. 

500/600€ 

13 CHARLES VI (1380-1422). Ecu d'or à la couronne. 1ère ém. 
(Dy. 369, L. 378). 4,07 g. Superbe. 

400/500€ 

14 HENRI VI (1422-1453). Salut d'or. Rouen. 2ème ém. La 
Salutation angélique. L'archange tend un parchemin avec 
AVE descendant à la Vierge Marie, au-dessus des écus de 
France et de France-Angleterre. R./ Croix latine plaine, sur 
une lettre H onciale, accostée d'un lis et d'un léopard, dans 
un polylobe fleurdelisé. (Dy. 443A, L. 447a). 3,47 g. Très 
Beau à Superbe. 

1 000/1 200€ 

15 CHARLES VII (1422-1461). Royal d'or. 1ère ém. Bourges. 
Le roi debout de face, couronné, tenant deux sceptres, sur 
champ de lis. R./ Croix tréflée et feuillue avec quadrilobe en 
coeur, dans un quadrilobe fleurdelisé. (Dy. 455, L. 459). 
3,79 g. Traces sur la tranche sinon presque Très Beau. 

700/900€ 

16 CHARLES VII (1422-1461). Ecu d'or à la couronne. 1ère 
ém. 1er t. Rouen. (Dy. 453, L. 457). 3,66 g. Très Beau. 

300/400€ 

17 CHARLES VII (1422-1461). Ecu d'or à la couronne. 1ère 
ém. 3ème t. La Rochelle. (Dy. 511, L.510). 3,35 g. Très 
Beau. 

300/400€ 

18 LOUIS XI (1461-1483). Ecu d'or à la couronne. 1ère ém. 
Bourges. (Dy. 539, L. 524). 3,41 g. Très Beau. 

400/500€ 

19 LOUIS XI (1461-1483). Ecu d'or au soleil. Tours. (Dy. 544, 
L. 529). 3,30 g. Trace de pli sinon Presque Très Beau. 

300/400€ 
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20 LOUIS XI (1461-1483). Ecu d'or au soleil. Villeneuve les 
Avignon. (Dy. 544, L. 529). 3,41 g. Très Beau. 

400/500€

21 CHARLES VIII (1483-1498). Ecu d'or au soleil. Saint-Lô. 
(Dy. 575, L. 554). 3,48 g. Traces sur la tranche sinon Très 
Beau. 

300/400€

22 LOUIS XII (1498-1514). Ecu d'or au porc-épic. Bourges. 
(Dy. 665, L. 598). 3,38 g. Traces de pli, coup de poinçon. 
Très Beau. 

300/400€

23 FRANCOIS Ier (1515-1547). Ecu d'or à la croisette. 1er t. 
Bayonne. (Dy. 889, L. 749). 3,40 g. TB à Très Beau. 

300/400€

24 FRANCOIS Ier (1515-1547). Ecu d'or au soleil. 5ème t. 
3ème ém. Lyon. (Dy. 775, L. 639). 3,28 g. Traces sur la 
tranche, quelques raies sinon Très Beau. 

200/300€

25 HENRI II (1547-1559). Double Henri d'or. Rouen. 1er. 1557. 
(Dy. 971, L. 809). 7,02 g. Presque Très Beau. 

1 300/1 600€

26 CHARLES IX (1560-1574). Ecu d'or au soleil. Rouen. 1571. 
(Dy. 1057, L. 890). 3,35 g. Très Beau. 

300/400€

27 HENRI III (1574-1589). Ecu d'or au soleil. 1er t. Rennes. 
1577. (Dy. 1121A, L. 960). 3,34 g. Raies. TB. 

300/400€

28 CHARLES X (1589-1590). Ecu d'or au soleil. 1er t. Paris. 
1590. (Dy. 1172, L. 1015). 3,35 g. TB à Très Beau. 

400/500€

29 LOUIS XIII (1610-1643). Ecu d'or à la croix anillée. Paris. 
1615. (Dr. 1). 3,35 g. Presque Très Beau. 

300/400€

30 LOUIS XIII (1610-1643). Louis à la mèche longue, épaisse. 
2ème t. Paris. 1641. (Dr. 23). 6,74 g. Superbe. 

1 200/1 500€

31 LOUIS XIV (1643-1715). Ecu d'or au moulin. Paris. 1645. 
(Dr. 290a). 3,34 g. Traces sur la tranche, amorce de pli, 
sinon Très Beau. 

300/400€

32 LOUIS XIV (1643-1715). Double Louis aux 4 L. Rf. Lyon. 
1694. (Dr. 295). 13,34 g. Légères traces de nettoyage sinon 
Très Beau. 

2 500/2 800€

33 LOUIS XIV (1643-1715). Louis à la mèche longue. Amiens. 
1652. (Dr. 302). 6,70 g. Presque Superbe. 

600/700€ 

34 LOUIS XIV (1643-1715). Louis juvénile. Paris. 1669. (Dr. 
322). 6,73 g. Très Beau à Superbe. 

600/700€ 

35 LOUIS XIV (1643-1715). Louis à l'écu. Rf. Tours. 1690. (Dr. 
343). 6,65 g. Très Beau. 

600/700€ 

36 LOUIS XIV (1643-1715). Louis aux 8 L et aux insignes. Rf. 
Rouen. 1702. (Dr. 349). Très Beau. 

600/700€ 

37 LOUIS XIV (1643-1715). Louis aux insignes. Rf. Lyon. (Dr. 
351). 6,69 g. Presque Très Beau. 

600/700€ 

38 LOUIS XIV (1643-1715). Louis au soleil. Lyon. 1709. (Dr. 
352). 8,10 g. Très Beau. 

600/700€ 

39 LOUIS XV (1715-1774). Double louis au bandeau. 
Strasbourg. 1758. (Dr. 718). 15,05 g. Qques raies. TB. 

600/800€ 

40 LOUIS XV (1715-1774). Louis de Noailles. Paris. 1717. (Dr. 
722). 12,20 g. Qques raies sinon Très Beau. 

1 200/1 500€ 

41 LOUIS XV (1715-1774). Louis de Malte. Nantes. 1719. (Dr. 
723). 9,75 g. Traces d'ajustage sinon Très Beau. 

1 200/1 300€ 

42 LOUIS XV (1715-1774). Louis aux 2 L. Toulouse. 1723. (Dr. 
724). 9,78 g. Qques coups sur le portrait. TB à Très Beau. 

800/1 000€ 

43 LOUIS XV (1715-1774). Louis mirliton aux palmes longues. 
Tours. 1724. (Dr. 726). 6,49 g. Presque Superbe. 

1 200/1 400€ 

44 LOUIS XV (1715-1774). Louis aux lunettes. Reims. 1728. 
(Dr. 727, G. 340). 8,16 g. Très beau à Superbe. 

300/400€ 

45 LOUIS XV (1715-1774). Louis au bandeau du Béarn. Pau. 
1767. (Dr. 728a). 8,09 g. Qques stries sinon Très Beau. 

500/700€ 

46 LOUIS XV (1715-1774). Louis à la vieille tête. Paris. 1771. 
(Dr. 729). 8,16 g. Nettoyé sinon Superbe. 

800/1 000€ 
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47 LOUIS XVI (1774-1792). Double louis à la tête nue. 
Bordeaux. 1786. (Dr. 802). 15,24 g. Superbe. 

800/1 000€

48 LOUIS XVI (1774-1792). Double louis à la tête nue. Paris. 
1792. (Dr. 802). 15,27 g. Nettoyé, qques raies sinon Très 
Beau. 

700/900€

49 LOUIS XVI (1774-1792). Double louis à la tête nue. 
Bordeaux. 1789. (Dr. 802). 15,19 g. Superbe. 

800/1 000€

50 LOUIS XVI (1774-1792). Louis au buste nu. Paris. 1788. 
(Dr. 806). 7,67 g. Superbe. 

500/700€

51 LOUIS XVI (1774-1792). Louis constitutionnel. Paris. 1793. 
(Dr. 900). Trace d'essai sur la tranche sinon Très Beau à 
Superbe. 

2 000/2 200€

52 CONVENTION (1792-1795). 24 livres. Paris. An II. 1793. (G. 
62). Presque Superbe. 

2 200/2 500€

53 CONSULAT (1799-1804). 40 francs. An 12. Paris. (G. 1080) 
. NAPOLEON Ier (1804-1814). 40 francs. An 13. Paris. (G. 
1081). Ens. 2 p. Presque Très Beau et Très Beau. 

1 000/1 200€

54 NAPOLEON Ier (les Cent Jours 20 mars-22 juin 1815). 20 
francs. Paris. 1815. (G. 1025a). Coups sur la tranche sinon 
Très Beau. 

300/400€

55 NAPOLEON Ier (1804-1814). 40 francs. Limoges. 1806. (G. 
1082). 7.103 ex. Presque Très Beau. 

500/600€

56 NAPOLEON Ier (1804-1814). 40 francs. Paris. 1811. (G. 
1084). LOUIS XVIII (1815-1824). 40 francs. Paris. 1824. (G. 
1092). Ens. 2 p. Très Beau. 

1 000/1 200€

57 NAPOLEON Ier (1804-1814). 20 francs. Paris (2). 1811. 
1812. (G. 1025). Ens. 2 p. Très Beau. 

500/600€

58 LOUIS XVIII (1814-1824). 20 francs contremarquée 
Napoléon Ier. 1815. Londres. Contremarque de fantaisie. 
Presque Superbe. 

300/400€

59 CHARLES X (1824-1830). 40 francs. Paris. 1829. (G. 1105). 
LOUIS PHILIPPE. 40 francs. Paris. 1833. (G. 1106). Ens. 2 
p. Très Beau. 

1 000/1 200€ 

60 NAPOLEON III (1852-1870). 100 francs tête nue. Paris. 
1856. (G. 1135). Très Beau 

1 300/1 500€ 

61 NAPOLEON III (1852-1870). 100 francs tête laurée. Paris. 
1869. (G. 1136). Très Beau à Superbe. 

1 500/1 800€ 

62 NAPOLEON III (1852-1870). 50 francs tête nue. Paris. 1857. 
(G. 1111). Très Beau. 

700/900€ 

63 NAPOLEON III (1852-1870). 50 francs tête laurée. Paris. 
1862. (G. 1112). Très Beau à Superbe. 

700/900€ 

64 NAPOLEON III (1852-1870). 5 francs petit module. Paris. 
1854. Tranche lisse. (G. 1000). Très beau à Superbe. 

100/130€ 

65 IIIème REPUBLIQUE (1871-1940). 100 francs Génie. Paris. 
1905. (G. 1137). Très Beau à Superbe. 

1 300/1 500€ 

66 ALLEMAGNE. Confédération du Rhin. CHARLES, 
archevêque de Mayence (1802-1813). Ducat. 1809. (Fr. 
2582). 3,46 g. Très Beau à Superbe. 

200/300€ 

67 ALLEMAGNE. Westphalie. JEROME NAPOLEON (1807- 
1813). 10 thaler. 1811. (Fr. 3513). Très Beau. 

900/1 100€ 

68 ALLEMAGNE. Westphalie. JEROME NAPOLEON (1807- 
1813). 20 francs. 1811. (Fr. 3517). Très Beau. 

300/400€ 

69 ANNAM. MING MANG (1820-1841). 1 ½ tien. (Fr. 6, KM 216 
p. 1278). 5,50 g. Qques raies sinon Très Beau à Superbe. 

1 000/1 200€ 

70 ESPAGNE. CHARLES IV (1788-1808). 4 escudos. Madrid. 
1791. (Fr. 294). 13,39 g. Nettoyée sinon Très Beau. 

500/700€ 

71 ESPAGNE. JOSEPH NAPOLEON (1808-1814). 80 reales. 
1811. (Fr. 302). TB à Très Beau. 

200/300€ 
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72 ESPAGNE. Barcelone. 20 pesetas. 1812. (Fr. 23). Très 
Beau. 

600/800€

73 GRANDE-BRETAGNE. HENRI VI (1422-1461). Noble. 
Londres. Le roi à mi-corps de f. dans une nef portant l'épée 
et l'écu. R./ Dans un polylobe, croix feuillue et fleurdelisée, 
cantonnée de quatre léopards sous quatre couronnes, la 
lettre H au centre. (Seaby 1799). 6,79 g. Plis. TB.  
Ex. du trésor de Bezans, vente Vinchon Octobre 2005, n° 
97 

1 000/1 200€

74 ITALIE. NAPOLEON Ier (1805-1814). 40 lire. 1814. Milan. 
(Fr. 5). Nettoyée sinon Très Beau. 

600/800€

75 ITALIE. Etrurie. CHARLES LOUIS de BOURBON et MARIE 
LOUISE (1803-1807). Ruspone. 1804. (Fr. 339). Qques 
coups sur la tranche sinon Très Beau à Superbe. 

1 500/1 800€

76 ITALIE. Naples. JOACHIM MURAT (1808-1815). 40 lire. 
1813. (Fr. 859). Léger coup sinon Très Beau. 

600/800€

77 ITALIE. Parme et Plaisance. MARIE LOUISE (1815-1847). 
40 lire. 1815. Coup sur la tranche sinon Très Beau. 

600/800€

78 ITALIE. République Subalpine. 20 francs Marengo An 9 
(1801). (Fr. 1172). Presque Superbe. 

900/1 200€

79 ITALIE. Venise. MICHELE STENO (1400-1413). Ducat. (Fr. 
1230). Plis sinon Très Beau. 

300/400€

80 ITALIE. Venise. LUDOVICO MANIN (1789-1797). Sequin. 
(Fr. 1445). 3,47 g. Très Beau. 

150/200€

81 PAYS-BAS. Hollande. LOUIS NAPOLEON (1806-1810). 
Ducat. 1809. (Fr. 323). Coups sur la tranche sinon TB à 
Très Beau... 

300/400€

82 PAYS-BAS. Hollande. LOUIS NAPOLEON (1806-1810). 
Ducat. 1808. (Fr. 325). Presque Superbe. 

200/300€

83 SUEDE. CHARLES XIV (1818-1844). Ducat. 1842. (Fr. 87). 
Très Beau à Superbe. 

1 000/1 200€

84 SUISSE. Bâle. Duplone. 1795. (Fr. 71). 7,60 g. Très Beau. 
500/700€ 

85 SUISSE. Berne. Ducat. 1794. (Fr. 180). 3,41 g. Superbe 
400/600€ 

86 SUISSE. Berne. 2 duplone. 1795. (Fr. 181). Superbe. 
800/1 000€ 

87 SUISSE. République Helvétique (1798-1813). 32 franken. 
Berne. 1800. (Fr. 281). Superbe. 

4 000/5 000€ 

88 SUISSE. République Helvétique (1798-1813). 16 franken. 
Berne. 1800. (Fr. 282). Superbe. 

1 800/2 500€ 

89 SUISSE. Zürich. Ducat. 1819. (Fr. 490). Neuchâtel. 
ALEXANDRE BERTHIER (1806-1814). 1 batzen.1809. (KM 
65). Or. Arg. Ens. 2 p. Superbe. 

300/400€ 

90 TUNISIE. 20 francs. 1904. (Fr. 12). 100 francs. 1930. (Fr. 14 
). Ens. 2 p. Très Beau à Superbe. 

500/700€ 

91 VATICAN. PIE VI (1774-1779). Doppia. 1786. (Fr. 246). 5,44 
g. Très Beau. 

200/300€ 

92 VATICAN. PIE VII (1799-1823). Doppia. An X. 
Contremarque à l'effigie de Napoléon Ier. 5,46 g. 
Contremarque de fantaisie. Très Beau. 

300/400€ 

93 VATICAN. PIE IX (1846-1878). 2,5 scudi. 1859. (Fr. 273). 20 
lire. 1868. (Fr. 280). 10 lire. 1869. (Fr. 281). Ens. 3 p. Très 
Beau. 

800/1 000€ 

94 VATICAN. PIE XI (1922-1937). 100 lire. 1935. (Fr. 283). 
Nettoyée sinon Superbe. 

200/300€ 

95 YEMEN. AHMAD (1948-1962). 1 Ahmadi riyal. 1377 (1958). 
(Fr. 8). 28,24 g. Légers coups sinon Très Beau. 

1 300/1 600€ 

96 Cn. Lentulus. Denier. Espagne. (76-75 av. J.-C.). Buste du 
Génie du Peuple Romain. R./ Sceptre, globe, gouvernail. 
(Cr. 393/1a, BD 294). Arg. 3,88 g. Presque Superbe. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

120/150€ 
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97 Gratien (378-383). Silique. Trèves. R./ Rome assise à g. (C. 
86). Arg. 2,07 g. Magnus Maximus (383-388). ½ silique. 
Trèves. (C. 20). 1,17 g. Arg. Ens. 2 p. Très Beau et presque 
Très Beau. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

250/350€

98 Deniers. Domitien, Géta, Alexandre Sévère, Caracalla. Arg. 
Ens. 6 p. Très Beau. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

200/250€

99 HENRI II (1547-1559). Victoires sur les armées impériales. 
1552. Buste lauré et cuirassé à dr. R./ OB RES IN ITAL. 
GERM. ET GAL. FORTITER. AC FOELIC. GESTAS. La 
Victoire, l'Abondance et la Renommée dans un char 
triomphal tiré à dr. par quatre chevaux. (TN XII, 1). Br. 54 
mm. Raies au droit. Fonte ancienne. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

200/300€

100 LOUIS XIII (1610-1643). Le Louvre. Régnier. 1624. Buste 
lauré et cuirassé du roi à dr. R./ POSCEBANT HANC FATA 
MANVM. Façade du Louvre. (TN pl. XXXVII, 6). Br. 43 mm. 
Fonte ancienne. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

100/150€

101 L'horticulture, Brenet, (1845-1860). Arg. 40 mm. Hyacinthe 
Louis de Quelen, archevêque de Paris (1821-1839) R./ 
Façade de Notre-Dame. Arg. 56,5 mm. Ens. 2 p. Quelques 
légers coups. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

200/250€

102 LEOPOLD I, duc de Lorraine. Restauration des routes en 
Lorraine. Saint Urbain. 1727. Buste drapé et cuirassé de 
Léopold Ier. R./ PROVIDENTIA PRINCIPIS. Le duc à cheval 
à dr., traversant un pont. (Forrer V, 309). Br. 63,5 mm. Trou. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

100/150€

103 ALLEMAGNE. Médaille de mariage. nd. XVIIème s. non 
signée. Cupidon muni d'un soufflet attise un feu surmonté 
d'un récipient contenant deux cœurs. R./ Un jeune homme 
présente son cœur enflammé à une jeune fille. Arg. 72,50 g. 
60,5 mm. Coup sur la tranche. Interprétation très amusante. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

500/700€ 

104 NAPOLEON III (1852-1870) : concours régional hippique 
d'Evreux, 1870 (arg. doré) ; concours de maréchalerie à 
Evreux, 1864 (arg. doré) ; concours régional d'Evreux, 1864 
(arg.). Ens. 3 p. Avec écrins. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

150/200€ 

105 Jetons. Louis XVI, Pharmaciens (F. 4755) ; la Vaccine, 1814 
; Louis XV, les huissiers commissaires-priseurs ; Le collège 
de pharmacie (2) 1773, 1778 ; Louis XV, l'académie des 
sciences. Arg. Ens. 5 p. Très Beau et Superbe. 
 
Provenance : Ancienne collection Jean-Marie MOULIN 
(1933-2002), Conservateur Général du Musée du Château 
de Compiegne. 

50/100€ 
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